

БСТ 4-64, е. 29

### Опечатка в главе СНиП III-Б.1-62

Управление технического нормирования и стандартизации Госстроя СССР сообщает о необходимости исправления опечатки в изданной главе СНиП III-Б.1-62 «Земляные сооружения. Общие

правила производства и приемки работ»: в табл. 12 на странице 38 в графе «объем уложенного грунта на 1 контрольную пробу» слова «200—400 тыс. м<sup>3</sup>» следует читать: «200—400 м<sup>3</sup>».